

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Kereskedelmi Bank Rt. által 1988. december 17-én a volt
Kossuth Lajos Tudományegyetem javára létesített

UNIVERSITAS ALAPTVÁNY

kuratóriuma az alapító dokumentum szellemében a
2025-ös évre pályázatot ír ki, a Debreceni Egyetem

**Állam- és Jogtudományi Kar,
Bölcsészettudományi Kar,
Gyermeknevelési és Gyógypedagógiai Kar,
Informatikai Kar,
Műszaki Kar,
Természettudományi és Technológiai Kar,
Zeneművészeti Kar**

**nappali tagozatos, magyar nyelvű képzésben résztvevő
hallgatói, PhD hallgatói és fiatal oktatói-kutatói részére.**

A PÁLYÁZAT KATEGÓRIÁI

I.

Hallgatói tudományos eredmény elismerése. Pályázhatnak a hirdetésben szereplő karok nappali tagozatos, magyar nyelvű képzésben részt vevő hallgatói (alapképzés, mesterképzés, tanárképzés), akik kimagasló tanulmányi eredményeik mellett – az egyetem valamely oktatója vagy kutatója vezetésével – olyan tudományos kutatómunkát, szellemi alkotást hoztak létre, melyet hazai vagy nemzetközi tudományos fórumon (konferencián, folyóiratban, vagy önálló műként stb.) mutattak be.

II.

PhD hallgatói tudományos eredmény elismerése. Pályázhatnak a hirdetésben szereplő karok nappali tagozatos, magyar anyanyelvű, PhD képzésben részt vevő hallgatói, akik olyan kiemelkedő tudományos kutatómunkát, szellemi alkotást hoztak létre, melyet hazai vagy nemzetközi tudományos fórumon (konferencián, folyóiratban, vagy önálló műként stb.) mutattak be.

III.

Fiatal oktatói-kutatói tudományos eredmény elismerése. Pályázhatnak a hirdetésben szereplő karok (hallgatói jogviszonnal nem rendelkező) egyetemmel közalkalmazotti jogviszonyban álló oktatói-kutatói, –35 éves korig (a beadási határidő napján még nem töltötték be 35. életévüket) – olyan tudományos eredménnyel, amely hazai vagy nemzetközi tudományos fórumon (konferencián, folyóiratban, önálló műként stb.) magas színvonalával elismerést váltott ki.

A pályázatok benyújtásának határideje
2025. március 6. (csütörtök) 12 óra

Feltételek és kritériumok a pályázat benyújtásához:

- 1) Az ösztöndíj többször is elnyerhető, de ha a pályázó az előző tanévben nyert az Universitas pályázaton, akkor a következő évben nem jogosult a támogatásra.
- 2) Az Alapítvány nem támogat Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíjas, ÚNKP, EKÖP ösztöndíjas hallgatókat.
- 3) A kuratórium csak olyan pályázatot támogat, amely más alapítványtól támogatást nem kapott.
- 4) A kuratórium fenntartja magának a jogot, hogy a támogatási összeget a beérkező pályázatok számának és minőségének függvényében határozza meg.

Benyújtandó: *Kizárólag* a letölthető adatlap, szövegszerkesztővel kitöltve, a pályázó és ajánlója által aláírva, kis méretben, de jó minőségben szkennelve, egy fájlban, pdf formátumban. A *pdf fájl neve* legyen a pályázó neve, egyben írva, ékezetek és dr. nélkül, pl: szabolaszlo.pdf . A formailag nem megfelelően benyújtott pályázatok kizárásra kerülnek.

Pályázatok benyújtása: A pályázatok email-ben küldendőek a

gaal.istvan@unideb.hu

címre. Az email csatolmánya a kitöltött adatlap. Kizárólag az adatlapon feltüntetett információkat értékeljük.

Felhívjuk az ajánlásokat adó oktatók szíves figyelmét arra, hogy amennyiben több pályázót ajánlanak, kategóriánként rangsorolják azokat, és a rangsort a **pályázat beadási határidejéig** emailben küldjék meg a kuratórium elnökének a fenti email címre. Ennek elmulasztása kizárhatja a pályázót a pályázatból.

Az alapítvány kuratóriuma minden pályázót emailben értesít az **eredményről**.

A pályázatok kezelése bizalmas, elbírálásukat – szükség szerint szakértők bevonásával – a kuratórium végzi.

A kuratórium a pályázat kategóriáin belül is különböző összegű díjakat ítélhet oda, a benyújtott pályázatok minőségétől függően.

Debrecen, 2025. február 12.

Az Universitas Alapítvány Kuratóriuma